

趁父母出门,女儿找个拾荒老太,与情夫实施惊天阴谋

雇个假妈 骗走真妈数十万财产

45岁的张红在几年前下了岗,接着又与老公分居,失去了经济来源。而她的父母一直偏爱有出息的弟弟,不愿把钱留给张红,这让张红气急败坏。

趁着父母出国之际,张红伙同情人,找了一个拾荒老太扮演自己的妈妈,把父母几十万财产全部骗走挥霍一空。目前,张红因为涉嫌诈骗罪,被鼓楼区检察院批准逮捕。



俞晓翔/图

女儿不争气,母女决裂

张红的父亲是南京某学院的教授,母亲也是一个高级知识分子,70多岁的父母已经退休了十几年。张红和父母住的比较近,但由于张红下岗,又与丈夫分居,不时要父母接济。

所以,父母不太喜欢这个女儿。反倒是张红定居在新西兰的弟弟,因为比较有出息而受到父母的偏爱。

张红与丈夫分居后一直居无定所,为排解内心的压力,她总是混迹于舞厅,有时干脆住在舞厅。2004年9月,老两口到新西兰儿子处居住,南京房子的钥匙却没有留给张红,临走也没有与张红联系过。

张红想住父母房子的愿望落空了,而且母亲曾说过一句气话刺痛了张红:“到死我也不留一分钱给你。”

去年6月,张红跳舞时结识了一名叫刘志达的中年男子,刘志达家中有妻子,但张红对他一见钟情。听到张红的不幸遭遇后,刘志达在外租了一间房子与张红同居,吃住费用都是刘志达负担。张红觉得过意不去,对刘志达说:“我妈银行卡里有几万元工资,股票上还有几十万块钱,不如把钱弄出来我们用。”

找拾荒老太冒充母亲

于是,两人找了锁匠,将父母的房门打开。张红兴奋地翻找母亲的财物,但是在柜子里找到一些名人字画。张红不识货,价值20余万元的名人字画,竟然拿到夫子庙

一个小摊上卖了1500元。

张红还不死心,把屋里翻了个底朝天,终于找到了母亲一个黑色笔记本,本子里有一张银行卡,还记录了基金等字样和号码。刘志达一看,马上明白了这些都是股票和基金的名称和代码,甚至还有账户和交易密码。他们激动地按照本子上的证券公司号码打电话查询,得知股票全都没有卖出。

张红说:“我知道我妈的身份证号码。”刘志达一拍大腿说:“有主意了!我们干脆找个老太婆来冒充你母亲,再伪造你母亲的身份证,到证券公司挂失,然后再把股票卖掉。”两人立即来到迈皋桥寻找合适的老太太。

一个多星期了,他们先后寻找了近10名老太太,但说明来意后,对方均不同意。去年11月8日,他们终于找到一个拾荒的老太太,张红说:“大妈,我妈去世了,所有的证件都遗失了,银行里的钱取不出来,股市里还有股票,我想弄出来,也不敢到派出所里开证明,怕我弟弟知道分钱,请您一定要帮我冒充我妈把钱取出来。”

老太太怕犯法,开始不同意,刘志达说:“大妈,我们不是坏人,不会让你做违法的事,而且事成之后有您好处的。”老太太终于答应了,随后,两人带着老太太照了几张快照,准备办个假证。

轻松骗光父母存款股票

很快,假身份证办好了,两人找到了老太太,告诉她只要记住自己叫许兰,说存折丢了就行了。接着,两人带

着老太太来到银行,老太太说工资存折丢了,要挂失。

工作人员看了看老太太与身份证上的模样一致,简单问了几句,立即帮他们办理了挂失手续。一周后,他们再次来到银行,顺利取出现金56000元。张红抽出1000元递给老太太作为酬劳,并说还有事要再麻烦老太太。老太太满口答应,拿着钱笑眯眯地离开了。

有了钱后,张红与刘志达一起在一家宾馆开房间住下,两人商量决定,第二天立即动手将股票弄出来,省得夜长梦多。第二天,张红与刘志达带着老太太来到证券公司,进门时,刘志达还让老太太练习写了许兰名字,以应付证券公司的签名要求。

张红对柜台女服务员说:“这是我妈,她现在生病炒不了股等着用钱,要把股票卖掉。”老太太也随声答应。服务员态度很热情,丝毫没有产生怀疑,交待她们,过一个星期后来取钱吧。

去年,张红带着“假母亲”再次来到证券公司,将股票账户与假身份证一起交给柜台。服务员核对了下身份证与老太太,又简单问了老太太几句,感到没什么问题,一下子给了张红12万元。张红接过这么多钱,心里乐开了花。张红又给了老太太1000元作为酬劳,然后和张志达开始了疯狂的购物行动。

涉嫌诈骗被批捕

张红十分信任刘志达,将钱全部交给了刘志达。今年4月,刘志达离婚后,正式

与张红住在了一起。往后,他们疯狂消费,外出旅游。刘志达还在夫子庙附近租房开了一家美容店,购置了摩托车、电动车等。几个月时间,仅剩1万多元了。

这时,身在新西兰的许兰接到一个亲戚的电话,说张红将他们的房门撬开,并将名人字画偷卖了。许兰连忙委托亲戚来派出所报案,并考虑到女儿张红可能将股票账户里的钱取走,也委托亲戚将证券公司股票账户冻结。

今年3月,许兰回国后立即到证券公司去解冻资金,并且更换了交易卡。可是,变更后的交易卡却始终进不了系统,一查才知道资金账户已经没有钱了,证券账号里也没有股票了。

许兰大惊失色,工作人员说:“都是被人取走的。”随后,证券公司领导出面与许兰交涉,并将取钱的原始存根和取钱人的身份证复印件找出来递给许兰。发现是自己的女儿与别人串通取了钱,许兰差点晕倒在地。

许兰想找女儿问个清楚,却找不到女儿的踪影。许兰认为,自己并没有授权给张红,证券公司无权将钱交给张红,对证券公司提出赔偿。证券公司感到事态严重,经审查后发现,张红持有的许兰的身份证上的照片的确不是许兰本人,于是报了警。公安机关根据线索,很快将张红、刘志达抓获归案,目前张红因为涉嫌诈骗罪,已经被鼓楼区检察院批准逮捕。(文中当事人化名)

通讯员 李国田 小周 快报记者 吴杰

没钱付车费,竟要以身相许 时髦女吓得摩的司机直跑

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)“大哥,我没钱,但不能让你白跑一趟啊!”昨天凌晨,一名摩的司机将一名少女送至目的地时,女孩一边声称自己没钱,一边脱下裤子表示愿意“慰劳”司机。

昨天凌晨1点多,摩的司机小胡正在溧水县永阳镇金蛙路待客,一名十七八岁的女孩走了上来,女孩染着一头金黄色的头发,穿着很时髦。“我要去洪蓝镇。”该女子和小胡谈妥了价钱后,小胡带着她一路疾驰到了目的地。

女孩跳下车,一手按着小胡的肩膀,笑吟吟地看着他。“小姐,该付钱了,20块。”小

胡被她看得浑身不自在,不得不提醒她付钱。可接下来的一幕让小胡很吃惊,只见该少女一边朝小胡抛媚眼,一边老练地开始脱裤子。“大哥,不好意思,我身上没钱,可是看你白跑一趟我也心疼。”少女娇滴滴地说着,手上的动作也很利索,一会就把身上的牛仔裤脱了下来,只剩下一条内裤,“大哥,我也没什么好给的,你就看着办吧!”少女轻佻地笑了两声,向小胡身上靠了过来。

小胡只有20多岁,从来没见过这样的情况,当时就羞红了脸,连忙将少女推开,发动摩托车头也不回地跑了。(王生报料奖40元)

每人交5块,给老师买礼物? 江浦中学此举遭质疑

快报讯(记者 孙玉春)毕业了,买点礼物给老师作为留念本是人之常情。可是,江浦中学的高三学生反映,学校向他们收取每人5元的“礼物费”,据说是由学校统一替学生买礼物送给老师和学校。对此,不少学生想不通。

据江浦中学几名高三学生称,几天前他们就被要求交钱了,老师也解释过,说是这5块钱是统一向高三学生收取的,用来买礼物给学校和老师,“好像是买一块匾送给学校,以全体07届高三学生的名义吧。”学生表示,给老师们买礼物,他们也想过,只不过大家都有自己的想法,“比方说送给哪个老师,或者以哪种方法最能表达自己的方式。”但是要统一收钱,把这事交给学校来办,这让学生们有点想不通,

“毕竟送礼物不能强制啊!”

学生们称,江浦中学高三学生有600人,昨天是要求交钱的最后一天,大部分学生“迫于无奈”都交了,还有少数未交,但都感受到了压力。记者昨天下午以家长名义进入校园,问了几位学生,他们都表示“肯定不愿意交钱”,但还是违心地交了,其中一位学生称,老师还说过,如果不交的话毕业证就别想拿。

昨天下午,记者就此事向江浦中学了解了情况,一位自称是学校领导的男子称,是学校最近收取毕业照的钱,每人5元,学校之前按照10块钱标准收取,当时说好是多退少补,后来不知是谁提议把剩下的钱给班级买一面锦旗。他表示,现在学校已开始将这钱退给学生。(程先生报料奖80元)

女贼逃跑,谁敢拦就咬谁 3名晨练者被咬伤

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天早晨,一中年妇女抱着孩子,在下关绣球公园行窃,被群众发现后,中年妇女不但不认错,还咬伤了3名晨练者。

昨天早晨7点左右,市民陈老太太正在绣球公园晨练,一名晨练老汉突然提醒她,“有人在翻你的东西。”陈老太太抬头一看,一中年妇女抱着一个4岁多的女孩,蹲在地上翻看自己的塑料袋,袋里的钱包中有400多元现金。陈老太太跑上前拦住中年妇女,“你拿我的钱包干嘛?”谁知道中年妇女一声不吭,拿着钱包就往公园门口跑。

“抓小偷啊!”几名晨练

者听到喊声后,和陈老太太一起追。由于抱着孩子,中年妇女刚跑到公园门口,就被大伙拦下。该妇女先是低头不说话,拒绝归还钱包,接着目露凶光,抓过一名晨练老汉的手就咬了下去。

大家连忙上前制止,中年妇女又开始对另一名晨练的中年男子又踢又抓,中年男子的胳膊被抓出好几道血痕,可该妇女还不罢休,抓住男子的右手使劲咬了下去,“啊”男子疼地大叫一声。随后,中年妇女拉过陈老太太的胳膊就咬,还把陈老太太推倒在地。

110民警赶到,将中年妇女押上了警车。

(襄先生报料奖50元)

一块钱,就能买只老鳖? 有人一下买了11只,不过很后悔



“11只老鳖是被沙子活活撑死的!”昨天上午8点多,家住鼓楼区三步两桥的谢先生在小区门口,看到两个老实巴交的男子卖老鳖,“摆着一个塑料盆,里面有11只老鳖,每只三四两重,他们说便宜卖,每只卖1块钱。”谢先生觉得天上掉了馅饼,多给了4块钱,花了15块钱买了这11只老鳖。“买回家我发现每

只老鳖都有气无力的,不一会全死了。”谢先生赶忙下楼,找那两个人,但对方已不见踪影。为了找到老鳖的死因,谢先生用菜刀把其中一只老鳖肚子剖开,竟然全是沙子。其它的老鳖也是如此。

“吃又不敢吃,只好扔掉。”谢先生说,当时只顾着贪小便宜,没想到上了当。快报记者 薛林文/摄

开车将自家轿车顶进河里

两个汽修老板,10个月撞车19次骗保55万

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁公宣 荆峰)为了骗取高额保险费,在不到1年的时间里,南京某汽修厂老板李某伙同汽修厂合伙人赵某等3人故意制造或虚构交通事故19次,向2家保险公司骗取保险款55万余元。近日,警方将该团伙主要犯罪嫌疑人李某等人抓获。

2006年9月,南京市公安局经侦支队接到了Z保险公司江苏分公司的报案,称某汽修厂员工赵某等人采取故意撞车伪造交通事故等方法,有诈骗保险理赔金嫌疑。这起车祸系赵某驾车追尾撞

上了一辆本地牌号的轿车,最后导致四车连撞,其负事故全责,要求保险理赔。但是,理赔人员到现场发现,轿车只是后车灯有一个细裂缝,赵的车辆却损坏非常严重,再仔细一看,撞击痕迹和其数月前另一起交通事故十分相似。经鉴定,与上一次痕迹一致,Z保险公司因此报案。

警方查阅了赵某的档案,赵某在Z保险公司投保的机动车从2005年12月以来先后出事7起,车祸如此频繁,其中必有蹊跷。在走访另外一家S保险公司时,办案民警也发现了赵某涉嫌骗取

保险理赔金的蛛丝马迹。

S保险公司理赔部经理告诉办案民警,公司曾受理过一起赵某的理赔案,他的一辆大宇轿车“不小心”开到了河里,要求赔偿。理赔部经理当时就很怀疑,但苦于没有证据,最终赔偿4万元。本以为就此了事,可是不久,这辆车又出事。据赵某事后交代,那次事故是伙同他人先把车头开到河里后从车窗中跳出,然后用依维柯把大宇车顶入水里后造成的。

经过数月的调查取证,警方准备抓捕赵某,但此时,赵某突然人间蒸发。今年4

月中旬,警方根据群众举报,将涉嫌保险诈骗的网上三逃人员南京某汽修厂赵某抓获。

经赵某交代,自2005年以来,汽修厂另一老板李某先后购买了8辆大宇、广本等二手进口车。随后,李某伙同合伙人赵某等人,采取故意撞车伪造交通事故,伪造交通事故责任认定书及事故证明、开具虚假的修理发票、一车双保、向保险公司报假案、私刻他人修理厂发票税务章等方法,先后故意制造19起车损事故。5月27日,李某落网。

目前,两名主要犯罪嫌疑人均已被警方移送起诉。